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CONCEPTION TECHNIQUE DES

INFRASTRUCTURES ROUTIERES ET FERROVIAIRES

TEST N° 1 — Enoncé
Partie « Route » (12 pts)
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1,00 | 1. Etudes
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b) Parmi les étapes citées ci-aprés, quelles sont celles qui précédent la DUP
et celles qui la suivent. Expliciter votre réponse en numérotant les étapes par
ordre chronologique.

Etapes Avant DUP | Aprés DUP

Travaux S S
Etudes de projet u ¥

Etudes d’opportunité 2 2
Bilan 3 3
Mise en service G 6
Etudes préalables A A.
Etudes d'avant-projet Yy > 3

7
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2. Tracé en plan

a) A laide d'un schéma, expliquer comment varie le devers entre un
alignement droit, une clothoide et un rayon déversé.
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1,00 | 3. Profil en long

En vous aidant de la page 68 ci-jointe extraite de I'ARP, lister les écarts aux
régles de conception du profil en long joint en annexe 2 par rapport a la

catégorie de route R80.
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4. Visibilité en carrefour plan

L'intersection en T d'une voie secondaire sur une route principale pose un
probléme de visibilité. Le gestionnaire de la voie souhaite le régler en
implantant un régime de priorité par STOP ou Cédez le Passage.

a) Représenter schématiquement les conditions de visibilité a respecter pour
les usagers de la route secondaire au voisinage immédiat de l'intersection en

fonction des 2 régimes de priorité.
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b) Préciser la longueur de visibilité requise de la voie secondaire sur la voie
prioritaire dans le cas du STOP et dans le cas du Cédez-le-Passage sachant
que la V85 sur la voie prioritaire est de 90 km/h. \f~5< =90 Qu«/@\ = 25m
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5. Visibilité sur obstacle en profil en long
a) En vous aidant des pages 76, 77 et 128 ci-jointes extraites de 'ARP,

expliquer pourquoi les conditions de visibilité sur obstacle en profil en long
dans les conditions désignées ci-aprés ne sont pas respectées ?

V85 = 90 km/h
Rayon en angle saillant R =3 000 m

Tracé en plan en courbe vQ/\ 2L n ( po:/f Abk&p_a@)
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1,00 | 6. Identification des sols (GTR)

Un projet de déviation d'agglomération nécessite

laboratoire.

2 sols ont été identifiés.

Les résultats des essais sont les suivants :
Sol 1

terrassements en déblais. Les terrains rencontrés ont fait 'objet d’essais de

la réalisation de

ANALYSE GRANULOMETRIQUE (NF P 18 560)
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7. Détermination de la couche de forme

Dans le cadre de ce méme projet de déviation, le concepteur envisage
d'utiliser un matériau D31 pour réaliser la couche de forme.

On supposera que la mise en ceuvre se fait par temps sec (pas de pluie).

Quelle est I'épaisseur préconisée en considérant que la classe de PST est
PST3 et la classe de l'arase est AR1 ?

Quelle est la classe de plate-forme ainsi obtenue ?
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8. Compactage

Un matériau de type A2 (classement GTR), disponible sur chantier, est utilisé
en remblai pour étre compacté en couche de 25 cm d’épaisseur.

L'énergie de compactage demandée est « moyenne », et on a le choix entre 3
compacteurs de type V1, V2 et P2.

a) Lequel proposez-vous d'utiliser (expliciter votre réponse) ?
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b) En une journée, le compacteur — d’une largeur de 2,20 m — a compacté
2 800 m3. Il a parcouru dans cette journée 18 km.

t

Le compactage est-il suffisant (expliciter votre réponse) ?
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ENTPE 2015 /2016
CONCEPTION TECHNIQUE DES
INFRASTRUCTURES ROUTIERES ET FERROVIAIRES
TEST N° 1 du 23/11/2015
Partie « Ferroviaire » (8 pts)

NoM : ATMBAWLT Prénom : &/25%,(, Groupe : C
E‘f—-',1 e (2

Nota important :

On arrondira dans le résultat final les vitesses (km/h) a la dizaine inférieure et la longueur (m) des
€léments géométriques a la dizaine supérieure.

1/ sera tenu compte dans la note finale de la présentation des copies (clarté des explications, unités
précisées, arrondis correctement effectués, orthographe).

Questions ( 10 pts ) ( répondre succinctement mais avec précision)
Q1 - Pourquoi introduit-on un dévers dans les tracés ferroviaires? |- _waj/

on abeedidE o deves Wmm

Q2 - Pourquoi faut-il limiter la valeur du dévers ?.Quelle est cette limite ?
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Q3 - A quoi correspond physiquement l'insuffisance de dévers ?
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Q4 - Citer les principaux éléments géométriques utilisés en tracé en plan et en profil en long.
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Q5 - Décrire la corrélation entre la mise en dévers d'une voie ferrée et son Jacé en plan.
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Q6 - Quelle sont les différences fondamentales entre des voies principales et des voies de service?
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Q7 - Citer au moins 3 avantages du mode ferroviaire par rapport au mode routier.
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Q8 - Quelle est la part du mode ferroviaire en France en volume de trafic voyageurs et fret ?
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Q9- Quand et comment a été conststue le réseau ferre frangals? Q ﬁ
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Q10 - Quels sont les différents types de trafic ferroviaire en France et quelle est leur évolution
globale sur les 30 derniéres années ?
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Exercice 1 (5pts)

Déterminer la vitesse maximale admissible dans une courbe de rayon R= 400 m avec la valeur
normale d'insuffisance de dévers pour des trains de catégorie 3.

La vitesse maximale des trains de fret est de V = 60 km/h

Attention, dans ce cas la limitation de la valeur du dévers en faible rayon est applicable.

Le gauche admis est de 2 mm/m.
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Exercice 2 (5pts)

On examine une courbe de rayon 700 m avec un dévers réel de 150 mm :cip

Déterminer la longueur minimale des raccordements progressifs nécessaires pour une vitesse de
130 km/h, avec les valeurs maximales normales.

Le calcul doit porter d’une part sur la variation de dévers et d’autre part sur la variation
d’insuffisance de dévers.
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COURBES - FORMULES ET NORMES

Dévers d’équilibre ou dévers théorique

dv=118xY_

72
R

Normes d’insuffisance de dévers

(Insuffisance de dévers = dévers théorique — dévers pratique si valeur positive)

Categories de circulations Valeur limite normale Valeur limite
exceptionnelle
Catégorie 1 110 130
Catégorie 11 150 160
Catégorie III 160 180

Normes d’exces de dévers

(Insuffisance de dévers = — (dévers théorique — dévers pratique) si valeur positive)

L'excés de dévers est limité a 110 mm pour tout type de train a sa vitesse commerciale.

Il peut étre exceptionnellement de 130 mm.

Limitation de la valeur du dévers

Dévers maximum nominal : 160 mm

Pente relative des rails

Dévers maximum

Rayon maximum

(gauche g) d’'application
R-100
g<2mm/m 2 420 m
R-150
2<g<3mm/m 2 470 m
R — 250
3<g<4mm/m 730 m




RACCORDEMENTS - FORMULES ET NORMES

Les raccordements entre alignements et courbes

Al

IxV

—A—t_LRP x3.6

ol est la variation d’insuffisance de dévers (en mm/s)

At

I est l'insuffisance de dévers en pleine courbe
V est la vitesse du train (en km/h)
Lre est la longueur d’application de la variation d’insuffisance (en m)

Variation de dévers

Variation d’insuffisance

(mm/m) de dévers (mm/s)
Maximum conseillé - 55 mm/s
Maximum normal 180/V 75 mm/s
Maximum exceptionnel 216/V 90 mm/s
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TRACE EN PLAN ET < i>’;§'\’>
PROFILENLONG N

—_ e — e ————— e LS

La variation du dévers est linéaire le long du raccordement progressif.

Cependant. la nécessité d’un bon ruissellemenl des eaux de surface peut dans cerlaines condilions
(pente longitudinale proche de 0 %, el clothoide de longueur supérieure & 14 x [d; — dgf) conduire a
limiler I'ensemble de la zone de variation de dévers a 14 x |d1 - dyl ; cetle variation n'intervenant alors
que sur la partie terminale de la clothoide lorsque celle~ci est d'une longueur supérieure (dy et d,
représentent, en % el en valeur algébrique, la pente transversale initiale, et le dévers de la courbe).

3.2. Profil en long

a) Caractéristiques géométriques
Le profil en long est composé d'éléments rectilignes caraclérisés par leur déclivité (penle ou rampe),
et des raccordements circulaires (ou paraboliques) caractérisés par Jeur rayon.

Pour des raisons de confort dynamique et de confort visuel notamment, les paramétres péométriques
du profil en long doivent respecter les caraciéristiques limiles résumées dans le tableau ci-aprés :

CATEGORIE de ROUTE R 80 T80 et R 80 T 100
Declivite maximale 7 %0) 6% 5%
Rayon minimal en angle saillant (en m) 1500 3000 6000
Rayon minimal en angle rentrant (en m) 1500 2200 3000

En angle saillanl, ces valeurs minimales ne suffisenl pas toujours & assurer les conditions de
visibilité de sécurité, qui dépendent des vilesses pratiquées, et doivenl élre prises en compte
conformément aux indications du chapilre 4 ; ces conditions peuvent conduire & adopter, en angle
saillant, des rayons supérieurs & ceux qui sont préconisés ci-dessus.

Par exemple. sur une roule appartenant a la catégorie R60. ol la vilesse pratiquée Y5 sera souvent
de l'ordre de 90 km/h, I'exigence de visibilité (voir le point 4.2.b) et I'annexe 3 : "Visibilite") conduit a
utiliser un rayon en angle saillant d'environ 3 300 m.

(1) Des veleurs de penle supérieures & 6 % sont susceplibles de poser probléme de sécurilé, nolammenl si le longueur de la
pente esl importante.

Chapiire
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| VISIBILITE >>>§§%
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4.2. Exigences de visibilité

la distance de visibilile nécessaire dépend généralement de la vilesse praliquée, du temps de
réaclion, variable selon le lype d’événement (plus ou moins grande probabilié, elc.) et selon le iype de
réaction (au volanl, aux pédales, elc.), el de la distance nécessaire 2 la manoeuvre (freinage,

modification de irajectoire, démarrage, eic.).

La vilesse /g5 & prendre en comple peul éire légitimement écrétée au niveau de la limitation de
vitesse (80 km/ﬁ dans le cas général) sauf pour ce qui est du calcu] de la visibilité au niveau des acces

et carrefours.
a) Visibilité sur un virage

Le conducteur doit disposer & I'approche du virage d'une visibilité lelle qu'il puisse percevoir le
virage et modifier son comportement (trajectoire, éventuellement vitesse) 2 temps.

La dislance nécessaire peul ére estimée dans les cas courants a une distance correspondant a
3 secondes parcourues & la vilesse /s pratiquée en amont du virage (au point considéré), soit 3 x Vgs

si /gs est exprimée en m/s (1).

Point d'observation : hauteur | m. situé & 2 m du bord droit de la chaussée.
Point observé : hauteur 0 m, silué sur I'axe de la chaussée, au début de la partie circulaire du virage.

b) Visibilité sur un obstacle situé sur la chaussée

la probabililé de présence sur la chaussée d'un obstacle inerle de faible épaisseur susceptible de
poser un probléme de sécurité est trés réduite.

Un événement un peu plus probable est la présence d'un véhicule arrété (accident, retenue de trafic,
elc.) ou, encore davantage, la présence d'un piéton.

Il est donc nécessaire d'assurer la visibilile & une distance permetlant au conducteur de s'arréter
avant un "obstacle” de celle nature, en chaque point du iracé ; dans ce cas, Ja distance de visibilité

doit étre supérieure & la distance d'arrét.

Point dobservation : hauteur 1 m, situé & 2 m du bord droit de la chaussée.

Point observé ; hauleur 0,35 m (feux arriére d'un véhicule), situé sur I'axe de la voie de circulation concernée (ou
pour simplifier lors de caleuls manuels, & 2 m du bord droit de la chaussée). Toulelois pour =5 routes exposées &
des chules de pierres fréquentes, on peut envisager de réduire celte hauteur & 0,15 m.

(1) Dans Je cas de pelils rayons (R < 120 m), celle condilion n'est pas loujours suffisante et il faut alors également vrifier que
la distence de vigibilité est supérieure & 1,5 x Vs + ( Y5 2. 77 2 ) / 6. La notation Vs exprime la vilesse avant le virage
{au point considéré) el " la vitesse dans le virage (en m/s).

Chapitre 4
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la distance d'arrét d est composée de la distance de freinage (distance parcourue pendanl Jaction
de freinage qui fail passer la vilesse de /gs & 0 dans des conditions conventionnelles de chaussée
mouillée) augmentée de la distance parcourue pendani le lemps de réaction (pris égal & 2 secondes
dans le cas d'une réaction de freinage devani un obstacle inatiendu).

Bn courbe, la distance de freinage est majorée de 25 %.

La distance d’arrét en fonclion des vitesses /g est donnée par le tableau suivant :

2,
¥z5 (en km/h) 2 | @ | o [ s | 6 [ 0 [ 8 [[e \ 1m0
d (en ad.) (en m) 15 25 35 50 65 85 105 130 160
d (en courbe) (en m) 15,5 26,5 40 55 72 95 121 151 187

Dans I'intérieur des courbes, si les dégagements laléraux souhaitables pour assurer la visibilité a la
distance d'arrél conduisenl a des colls démesurés, on cherchera a obienir une distance de visibilité

correspondant & la distance d'arrél en ligne droile.

Par ailleurs, si les dégagements laléraux souhaitables pour assurer la visibilité 2 la dislance d'arrét
conduisent & des terrassements démesurés, on peul envisager de réduire ces dégagements a une valeur
en aucun cas inférieure & 3 m, comptée & partir du bord de la chaussée. el assurant une visibilité
permettanl une manoeuvre d'gvitement latéral de 'obstacle (la distance de visibilité correspond alors &

35 x /gs. la vilesse /g5 élant exprimée en m/s).

Dans le cas ci-dessus, il esl indispensable de prévoir un accotement revétu encourageant fortement
la circulation hors chaussée des usagers non motorisés et offrant aux autres une possibilile d'arrét, de
fagon a limiter la probabilité de présence de pielons ou de véhicules arréiés (ou irés lents) sur la

chaussée.

Dans lous les cas, lorsque la visibilité correspondant  Ja distance d'arrét en courbe n'est pas offerte,
il convient de prévoir une réduction locale de la vitesse Jimite autorisée.

c) Visibilité dans un carrefour plan ordinaire ou dans un accés

L'usager de la route non prioritaire ou de l'accés doil disposer du lemps nécessaire pour s'informer
de la présence d'un autre usager sur la route priorilaire, décider de sa manoeuvre, démarrer et réaliser
sa manoeuvre de traversée, avant qu'un véhicule prioritaire initialemenl masqué ne survienne.

Il est nécessaire pour cela qu'il voil & une distance correspondant & 8 secondes (de préférence, sinon
6 s constitue un minimum impéralif) & la vitesse /s pratiquée sur la route principale. Soit 8 x /g5,
ou & défeut 6 x /gs. la vitesse /g5 elant exprimée en m/s.

Sur une route & 3 voies, ou & deux fois deux voies comportani un aménagement central (d'une
largeur n'excédant pas 5 ou 6 m), ces valeurs sont & porter respectivement a 9 el 7 secondes).

Polnt dobservation : hauteur 1 m, silué sur la route secondaire en retrait de 4 m par rapport au bord de la

chaussée principale.
Point observé : hauleur 1 m, situé sur la route principale sur I'axe de la voie concernée (voie de gauche par

rapporl au sens de circulation si la route principale est bidirectionnelle avec sulorisation de dépasser).

Chapitre 4
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ANNEXES

c) Distance de visibilité en fonction des masques laléraux et des masques
du profil en long ( dans les cas simples)

o Masques latéraux

R. e, et 0X = d sonl liés par la relation : e = d2 / 8R

: rayon de la irajectoire
: dégagement latéral
. distance de visibilité

oo =g

o Masques du profil en long

e
=0
>4
bo-ba ]

R, b, x et OX = d sont liés par la relation : R = 05d2 / ( h 05 4 x 05) 2

: rayon du profil en long

: hauteur du point d'observation
: hauleur du point observé

: distance de visibilite

Q. % gy
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Tableau synoptique de la classification des matériaux
selon leur nature

Passant 4 80 am

tp
i 12 23 W0 )
A, A AL A,
W
Sols B B
Dmav = 50 mm
Passanta 2 mun
A
2 B8
n |8 B
~ 70
n| B, H,
| ’ VB
i [E )
" [N 02 i3 25 n b
Passing d Mipm
Sols C Ol C
Dmax > 50 mm
C matérmus roulds ot matérinuy
anguleny pew charpentés (0/50 > 60
12 qa 80 %
0 C,. materauy anguleux tres charpentis
(/30 < s 4 30 Uyt Vs
U 11
3 Craies R,
Roches carbonatées -
Calcaires R,
_ Roches Roches argileuses  [Marnes, argilites, pélites ... R
- sédimentaires h p : :
Matériaux Roches siliceuses  [Gres, poudingues, bréches ... | R,
rocheux ’ .
Roches salines Sel gemme, gypse R.
Roches ; i - }
e Granites, basaltes, andésites, gneiss, schistes
magmatiques ct métamorphiques et ardoisiers -
métamorphiques phiques €
latériaux . . .
M ena Sols organiques et sous-produits industriels F
particuliers

m
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CONDITIONS D'UTILISATION DES MATERIAUX EN COUCHE DE FORME

Da1’ D32
“ praisse(urpré)coni?éedePlzfa:%c;ulche de
Classe . ituati ,_ — Code [formee (enm.)etclasse aplate-
= Obzeryat;ons S,%%?gg? l Conditions d'utiisation ‘ forme supportde chaussée
o g s | rologique encouche deforme GWTS lpstn°1]psTn"2]  PSTn*s  |pstea
| | AR 1 AR 1 AR 1 AR2 AR 2
++ 1 pluie ] ' . e=075]e=05 fe=04 |e=03
U mére G Ehmmahorj f:ie ta fraction grossigre 3000
. fore  @mpéchantunrégiagecorrectdelaplate-forme 0u(2i | 04t2) | ou(2 I ou (2)
Les sols de celte classe peuvent éire _ + ; 3)
utilisés en couche de forme Solution 1 : €=06 [e=04 (
- soil 4dar§slleur Etat nalurel aprés G * Eliminatonde'a fractiongross éreempéchant | 3 0 00
avoir eliming ou iragmenté les gros unréglageccrrectde laplate-forme PF2 PF2
éléments empéchant un réglage :
correct de la plate-forme Solution 2;
D soit traités avec un iant Fydrauligque G Elim.nation de ia fraction gressiére empé-
¥ [Le waitement n'est cependant ! = chant ie malaxage correct du sol avec le hant
possible que dans ia mesure ou un pas de
malaxage intime du sol avec .e liant plue  w Arrosage pour mantien de | é1at hydr.que
peut élie réalisé avec des mataxeurs - du mélange sot - hanl 2111
a oulits animes (pulvimixers ) ou en
centrale T Traitement avec un tiant hydraulique
S Application d'un enduit de cure e=0350e=0350e-035/e=035
| éventuellement gravilionné
Par rapport aux sols de ta classe D | Situation méiéorologique re permeltant pas
précédente les sols de ta D sont  +  PM€  ne maitnge suffisante de Fétat nydrique du MO )
consttués de granulats plus iriabies | faible mélange sol + ant
pouvant condure sous faction du i . ] .
Irafic & ia formation d-&lémente fins G Eliminalion de ia fracton grossiére empé- PF2 PE3 PFE3
sensibles a I'eau chant le malaxage correct du sol avec Ie liant I
Po.i les utiiiser en couche de forme if A B Eiros |
Daz est donc nécessaire de les irater = frosage pour mamtien de Fétat hydngue
avec un liant hydraulique pasde duméiange sol - liant 2111 I
Le trailemenl n'es! cependart plute ) - |
possible que 0ans la mesure ou un T Traitemenl avec ur iarl hycraulique I
malaxage ntime du sol avec e hant ! .
peul élre réalisé avec des maiaxeurs o [jtopication dun f"d“" Fegcuie
a outils antmeés {pulvimivers ) ouen Fueniuellement gravilonne I
centrale. , |

(1) Sur cetie PST la rmse en oeuvre d'un materiau traité répondant a une qualite ‘coucne de forme” n‘est pas réalisable Procéder d’abord & un traitement
selon une technique “remblai” et se rapporter alors au cas de PST n°4 si I'effet du traitement est durable et aux cas PST n°2 ou 3 s'll ne l'est pas

(2) Siintercalation d'un géotextile & linteriace PST-couche de forme
(3)Banslecasde la PST n°4 une couche de forme conduisant & une PF2 peut se imiter & une couche de protection superficielle de quelques centimétres
d'epaisseur de ce malériau Celle-ci peut méme étre inutile st I'on a prévu la possibilité d'éliminer par rabotage les £ & 10 cm supérieurs de la PST Elle
peut egalement étre remplacse par un enduit de cure gravillonné ou éventuellement clouté appliqué directement sur l'arase terrassement
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TABLEAUX DE COMPACTAGE POUR L'UTILISATION DES MATERIAUX EN REMBLAI

r 0 1 compacteur ne
L~ convenant pas

des cenlimetres supérieurs. ou emploi d'un autre type de compacteur si celui-Ci apporte I'effet souhaité)

A c, _(1)'1
1 e —
(FVaise V5
0.165 0.205
e {030045)0.60|025|035|030 050|035 065,040 080 025|030 030035040/ 025|040 0.20
Energiede
compactage (i oy ey ey @ e i@ e {1}
faible
V |50 |50 |50{20|25|40 25|50 ' 25|50 25|20|30140]50 5018080 10
Code 3 N 4 4 4 5 5 3 4 3 4 2 4 5 4q 2 2 2 4 4 3
Q/L ) a00 | 600 | 900 | 110 [ 215 500 315 | 825 415 1025 515 | 110 255 | 660 11025 (1325| 560 | 800 65
0/S 10.045|0.065| 0.095 0.040] 0.065 0.085 0100 0.040{0.085(0.100 {0 130|0.040|0.070
e 1025|035 | 045 0.251{030/040)| 030 050030 060 0251030030 (030)|020(030
Energiede
compactage 0 0 t@ @ 2@ ]
moyenne
V [ 5050 50 20125 20135 2040 20 20 (25|35 {40 |80 80
Code 2 N 6 6 5 7 5 7 4 6 3 6 7 4 3 3 5 5
Q/L| 225 | 325 | 475 80 | 165 130 | 300 170 | 400 200 80 | 215 | 350 | 520 | 320 | 560
ws 0.035}0.050 0.025 0.040 0.050 0.065 0.025|0.050|0.065{0.085 0.035
e 0.20{ 030 0.20 0301030 0401030 045 0201030030230 0.25
Energiede
compactage 0 0 0 0 0
intense
vV 50 | 50 2.0 20 25 20|30 20 20|20)| 25|30 80
Code 1 N 6 6 g 8 6 8 5 7 8 6 5 4 8
Q/L 175 | 250 50 80 | 125100 | 195 130 50 | 100 | 165 | 255 280
/S| (m (") Impose gue Dmax < 2/3 de 'épaisseur de la couche compaciée
e {m)
V| (km/h) (1) S'assurer de la raficabilité du compacteudr
N -
QL (m¥hm) (2) Prevor une opération annexe pour effacer les empreintes lorsqu'il y a nsque de pluie en fin de journee (raboiage



TABLEAUX DE COMPACTAGE POUR L'UTILISATION DES MATERIAUX EN REMBLAI

Aiy'ciAil(*‘) i

{1 1=h] v"-RZ !"'F.’.S_, VA \/_2';5 V3! Il V4 i V5 VR Eveg VP3| VFJ4K VRS
IModaitssias (I I IR | I It i AR R 2R
/S [0.050{0 080 |0 120 {0.040|0.060 0.090 0.120 0145 10.040{0.060/0120(0.145
e |025/035|0451020(030/030:035{030 045030 060)020|{030(030|030|030|025)040
Energiede |
compactage, | 2y @ty @@ @2y ofo
faible
V | 505050 (202030 25|40 25,50 25|20|20|30]|401{50]80]|S80
Code3 ' N |5 |5 |als6i{5]|4 4|3 213 s5]s|s5]|3]|3]|z2/|a]a4
Q/L | 250 | 400 | 600 | 80 | 120 | 270 225 | 480 < 300 | 725 365 | 80 | 120 | 360 | 580 | 350 | 520 | 80O
Q/S 10.030{0.050{0.070 0.035 0.050 0.065 0.080 0.035]0.065 (0.0800.10510.035|0.060
e |020)|025]035 020 030]030 040|030 045 020(030|030|030{020|030
Energiede
compactage 0 0 (it ya|@aj@al@])0fo0
moyenne
V [50|50]50 20 20125 20130 20 2012025 |30 8080
Code 2 N 7 5 5 6 6 5 7 4 B 6 5 4 3 6 5
Q/L { 150 | 250 { 350 70 100 1 165 130 | 240 1860 70 1 130 | 200 | 315 | 280 | 480
/S 0.030{0.040 0.035 0045 0.055 0.045)0.055/0.070 0.030
e 0.20 { 0.30 0.25 035]030 040 025030030 020
Energiede
compactage 0 0|0 0|0 0 0|0
intense
v 50 | 50 2.0 20125 "' 20 2020 | 25 8.0
Code 1 N 7 8 ] 8 6 8 6 6 5 7
a/L 150 | 200 70 90 | 140 110 90 | 110 | 75 240
/S| (m (") Impose que Bmax < 2/3 de I'épaisseur de la couche compactée
e {m)
Vo[ Gemin) (2) Prevair une opération annexe pour effacer les emprentes lorsquiity a r'sque de pluie en fin de journge (rabolage
N - des centimetres supérieurs, ou emplcr d'un autre type de compacteur si celui-ci apsorte I'effet souhaité)
Q/L | (m¥nmy
™ 71 compacleur ne

L4 convenani pas



